
20/02/2024

ΝΕΑ ΕΚΔΟΣΗ: Αγίου Νικολάου Πλανά Υμνογραφία
/ Ενορίες

Ο Ιερός Ναός του Αγίου Ιωάννου του κυνηγού επί της 
λεωφόρου Βουλιαγμένης εξέδωσε και κυκλοφόρησε τον 
καλαίσθητο επετειακό τόμο: «Αγίου Νικολάου του Πλανά 
Υμνογραφία».

Ο παρών τόμος υπήρξε το αποτέλεσμα των πρωτοβουλιών του εκκλησιαστικού 
συμβουλίου και των εφημερίων του Ιερού Ναού Αγίου Ιωάννου Κυνηγού 
προκειμένου να τιμήσει τη διπλή επέτειο της μνήμης του Αγίου Νικολάου του 
Πλανά, καθώς το έτος 2022 συμπληρώθηκαν 92 έτη από την οσιακή του κοίμηση 
(1932-2022) και 32 έτη από την αγιοκατάταξή του (1992-2022). Ο Άγιος Νικόλαος 
ο Πλανάς ήταν ο Άγιος της λειτουργικής ζωής και των Ακολουθιών της Εκκλησίας 
μας. Υπήρξε αφοσιωμένος λειτουργός στο θυσιαστήριο του Κυρίου μας για 
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περισσότερα από 50 συναπτά έτη, γι’ αυτό και αρμόζει σε αυτόν η τιμή μέσα από 
όλο το φάσμα της ιερής υμνογραφίας της Εκκλησίας μας.

Ο επετειακός τόμος τον οποίο προλογίζει ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος ο Β΄, περιλαμβάνει εκτός από την 
Ιερά Ακολουθία και τον Παρακλητικό Κανόνα που είχε συντάξει πρώτος 
ο μακαριστός Μητροπολίτης Πατρών Νικόδημος Βαληνδράς και νεώτερα 
υμνογραφήματα, τα οποία συνετάγησαν από συγχρόνους έγκριτους υμνογράφους 
και καλύπτουν όλο το φάσμα των υμνογραφημάτων, όπως πλήρεις ακολουθίες, 
Παρακλητικούς Κανόνες, Χαιρετιστηρίους Οίκους, Εγκώμια και Εγκωμιαστικό 
Λόγο. Μάλιστα, η πλήρη Ακολουθία και ο Παρακλητικός Κανόνας που συνέταξε η 
οσιολογιωτάτη Μοναχή Ισιδώρα, αδελφή της Ιεράς Μονής Αγίου Ιωάννου 
Μακρυνού ενεκρίθησαν υπό της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος διά της 
υπ’ αριθμ. πρωτ. 2050/1202/23-6-2021 Αποφάσεως Αυτής.

Επίσης επί τη μνήμη της Ανακομιδής των τιμίων λειψάνων του Αγίου στις 7 
Ιανουαρίου, συνετάγη και ειδική Ακολουθία σε συνδυασμό με την εόρτιο Ακολουθία 
της Συνάξεως του Τιμίου Προδρόμου.

Ο παρών επετειακός τόμος έχει 256 σελίδες, το εξώφυλλό του είναι έγχρωμο, 
δερματίνη με χρυσοτυπία. Εκτός από τα υμνογραφήματα περιλαμβάνει πλούσιο 
έγχρωμο φωτογραφικό υλικό, σχετικό με τη ζωή του Αγίου.

Για πληροφορίες σχετικά με τη διάθεση του βιβλίου μπορείτε να απευθύνεσθε στο 
τηλέφωνο και e-mail του Ιερού Ναού Αγίου Ιωάννου Κυνηγού οδού Βουλιαγμένης. 
Τηλ. 210-9016617, e-mail: [email protected]
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